

## 六脚板走一线 小分队破难题

# 借创建“一带一路”综合试验区东风 梅山打造千亿级国际贸易岛

炎炎夏日,挡不住进口汽车的热情。昨天,宁波梅山保税港区易捷供应链管理有限公司的报关员王清秀,向海关申报进口一批100辆陆地巡洋舰汽车。她说,“因为进口汽车普遍货值大、仓储成本高,对于我们企业来说,以保税仓储模式申报进口,能减轻资金流转压力和降低仓储费用。”

早在2013年10月25日,宁波梅山汽车整车进口口岸获国务院批复同意,成为浙江省唯一的汽车整车进口口岸。目前梅山保税港区进口的汽车整车中,以保税仓储模式进口的汽车占据了“半壁江山”。进口汽车品牌、种类丰富,价格区间“低、中、高”全覆盖。

## 打造汽车整车进口口岸

梅山地处“一带一路”与长江经济带交汇的重要节点,拥有得天独厚的港口优势。如今,消费者喜欢到梅山进口汽车常年展中心购买进口汽车,数百个汽车展位常年开放,消费者可随时选购爱车,就如来到纽约、迪拜、东京等地一样直销购买,价格上有优势,而且梅山也能为消费者提供上牌、保险、改装、翻译等进口汽车一条龙服务。

据记者了解,截至上月底,梅山口岸累计进口汽车整车超过1万台,进口货值超过40亿元人民币;

## 放大特色口岸优势

梅山保税港区设立虽然才短短数年,却早已名声在外,这主要得益于它的三张“金字招牌”——进口罗汉松、进口汽车、进口冷链产品。

如何保持并放大特色口岸优势?梅山借创建“一带一路”综合试验区的东风,创新跨境贸易电子商务,重点发展汽车整车、冷链食品、直升机、活体植物等特色贸易品种,大力推进国际物流配送中心、进口木材交易市场等重点项目建设,力争全年市场贸易总额突破“千亿”大关,将梅山打造成千亿级国际贸易岛。

据悉,华东地区首家直升机5S店落户梅山后,

同时,引进中信港通、浙江物产中大、上海亿嘉轮等汽车进口经销及相关配套企业近200家,这里已成为全国第六大整车进口口岸。

中信港通国际物流有限公司是驻点梅山最大的整车仓储、物流、贸易公司,公司总经理曹文化说:“我们从梅山口岸进口一辆车相比其他口岸平均要减少2到3天的通关时间。时间就是金钱,整体算下来,每年可以为企业节约上百万元费用。”

截至去年底累计销售直升机180架。肉类进口业务快速起步,当年总量即突破一万吨。截至今年5月20日,已完成进口肉类检验检疫15197吨,货值3028.40万美元。

如今,梅山是全国最大的罗汉松进口口岸。梅山检验检疫局探索智慧动植检模式,国内首次利用RFID识别技术对进口货物实现智能自动识别,实现对进境苗木检验检疫全程智能监控与检疫处理数据远程监管。并通过建设隔离苗圃电子围栏,实现了隔离罗汉松全程实时监管和异常时智能报警。



梅山汽车整车进口口岸展示中心,停着百余台进口汽车。 记者 陈旭钦 摄

## 创新发展跨境电商贸易

跨境电商是“一带一路”的重要抓手和先导。通过“一带一路”,实现网上、网下的商品和交易互联互通,带动新的经济增长。

截至目前,梅山已签约备案电商企业17家;备案店铺49家;备案运输企业9家;万通安达、美国妈妈、鑫海通达、邻邻贸易4家企业已开仓运作,跨境电商专用监管仓库面积合计2.8万平方米。

据统计,去年梅山保税港区共计验放跨境电商商品73.44万单、货值14004.83万元,涉及消费者人数242095人。商品来自日本、德国、荷兰、美国、澳大利亚等国家和地区的奶粉、尿不湿、化妆品、保健品为主。

“东西便宜质量好,以前海淘一些商品要等好几周,如今直接拿了就能走。”来自海曙区的吴小姐告诉记者,梅山进口直销商品展示中心的商品丰富多样,来自美、英、法、德、意等30多个国家和地区。

记者 陈旭钦 王婧 通讯员 李一



## 中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

## 宁波惊现6+1特等奖 竟是一张10元机选票

7月14日晚,体彩“6+1”第17081期开出奖号“987670+8”,位于宁波鄞州潘火街道诚信路1245号的3302019007销售网点拿下唯一1注特等奖,单注奖金454万元。

就在外界众说纷纭猜测中奖者究竟是何许人有的时候,幸运的中奖彩民

李先生夫妇渐入众人视线,原来中奖彩票是由李先生夫妇路过网点时选购而购。恩爱的李先生夫妇每周二、五、日在这家网点附近的早餐店吃完早餐后都会进网点买一张10元的“6+1”机选票。开奖当天也不例外,早上8点左右,李先生和李太太来到

3302019007网点,机选购买了这张意义非凡的彩票。

据网点业主透露,中奖的李先生夫妇是网点的老彩民,从最初的机选,到后来研究走势投注自选号,再到尝试购买各种特殊号码,直至现在回归机选,一直钟爱体彩“6+1”,每

期的机选购彩也成了他们生活中的小习惯,没想到小习惯带来大希望,李先生夫妇收获了大奖。

体彩“6+1”自上市以来,广受彩民热捧,积累了一批又一批的忠实粉丝,也正是因为多年的相守,使得一个个中奖奇迹诞生。

## 炎夏难挡热情 鄞州彩民中2.7万11选5

七月骄阳似火,酷热难耐,甬城的不少市民不约而同地选择走进凉快的体彩网点避暑购彩,位于宁波鄞州邱隘镇青年路820号的3302119501销售网点在每天的傍晚时分,都会迎来一天的购彩高峰期。

据业主陆先生介绍,自从入夏以来,

网点的生意基本上集中到了晚上,体彩大乐透、排列玩法以及“11选5”是较受大家欢迎的玩法,特别是过了晚上8点,网点清一色都是购买“11选5”的彩民了。李先生就是每天坚持投注到“11选5”晚上结束的彩民之一。作为体彩忠实粉丝,

他曾在这家网点中出过体彩大乐透二等奖以及不胜枚举的各种小奖。

李先生钟情于“11选5”任选五玩法,为了追求高额的奖金,他一般都会选择倍投。7月12日晚上8点左右,李先生打完一张大乐透彩票后,继续留在

网点投注“11选5”。一番精心挑选后,他选中一注任选五号码并倍投了50倍,未曾想100元的投入换来了27000元的高额奖金。

小玩法也能中大奖,倍投就是最好的利器,彩民朋友们,不妨也试试吧。

## 新网点有新套路 北仑企业主助彩民中排5大奖

位于宁波北仑东河路562-10号的3302017564体彩销售网点是家新晋网点,店虽新开,业主章先生却是位名副其实的资深老业主。

他熟知体彩的各种玩法,并对如

何选号颇有研究,每天都会把大乐透的复式推荐号码和竞彩的推荐赛事发到微信群,把排列玩法的推荐号码写在网点内的推荐牌上,因中奖率高,不少彩民都喜欢根据章先

生推荐的购彩。

7月11日,网点老彩民钟先生如常来到店里,研究了会排列玩法的走势后,又对章先生推荐的“排列5”号码“37016”进行了推敲琢磨,最终锁定了

五注号码,其中一注就是章先生的推荐号。没想到当晚开奖,该注推荐号立功命中第17185期“排列5”10万元大奖,可惜钟先生没有运用“倍投”利器,没能斩获更多奖金。